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調査結果 
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1 食育に関する意識について 

（1）朝食の摂取状況 

「ほとんど毎日食べる（週６～７日）」が 81.3% 

問１ あなたは、朝食を食べますか。【〇は１つ】 

 

朝食の摂取状況について、「ほとんど毎日食べる（週６～７日）」と答えた人の割合が 81.3%と最も

高く、続いて「週４～５日食べる」（6.3%）、「週２～３日食べる」（4.6%）の順となっている。 

一方で、「ほとんど食べない（週０～１日）」と答えた人の割合は 7.2%となっている。 

 

 

  

ほとんど毎日食べる 

（週６～７日） 
週４～５日食べる 

6.3% 

週２～３日食べる 

4.6% 

無回答 

0.6% 

ほとんど食べない 

（週０～１日） 

件数＝1,695 

81.3% 

7.2% 
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朝食の摂取状況（性別、年齢別、地域別、職業別） 

 

78.5 

84.2 

6.7 

6.0 

6.0 

3.6 

8.6 

5.9 

0.3 

0.3 

男性 

女性 

＜ 性 別 ＞ ほとんど毎日食べる（週６～７日） 

週４～５日食べる 

週２～３日食べる 

ほとんど食べない（週０～１日） 

無回答 

61.4 

63.4 

72.8 

83.3 

80.4 

84.8 

92.8 

20.5 

13.9 

9.7 

5.1 

4.9 

4.0 

2.7 

13.6 

11.6 

4.4 

5.1 

3.7 

4.8 

1.6 

4.5 

10.2 

13.1 

6.5 

11.0 

6.4 

2.5 

0 

0.9 

0 

0 

0 

0 

0.5 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～64歳 

65歳以上 

＜年齢別＞ 

78.1 

81.7 

87.1 

81.6 

8.5 

4.6 

6.9 

5.1 

4.7 

5.2 

2.0 

8.2 

8.3 

8.3 

3.7 

5.1 

0.4 

0.3 

0.3 

0 

名古屋地域 

尾張地域 

西三河地域 

東三河地域 

＜地域別＞ 

77.3 

78.7 

87.1 

5.7 

6.8 

5.6 

2.8 

5.7 

3.7 

14.2 

8.4 

3.5 

0 

0.4 

0.2 

自営業 

勤め人 

無職 

＜職業別＞ 

（％） 
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（2）野菜を食べる頻度 

「１日１回食べる」が 39.5% 

問２ あなたは、どのくらいの頻度で野菜を食べますか。【〇は１つ】 

 

 

野菜を食べる頻度について、「１日１回食べる」と答えた人の割合が 39.5%と最も高く、続いて「１日

２回食べる」（37.8%）、「１日３回以上食べる」（17.7%）の順となっている。 

  

１日３回以上食べる 

17.7% 

１日２回食べる 

37.8% 

１日１回食べる 

39.5% 

ほとんど食べない 

4.4% 

無回答 

0.6% 

件数＝1,695 
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野菜を食べる頻度（性別、年齢別、地域別、職業別） 

 

14.7 

20.2 

35.2 

40.0 

44.0 

36.3 

5.8 

3.1 

0.3 

0.3 

男性 

女性 

＜ 性 別 ＞ １日３回以上食べる １日２回食べる １日１回食べる 

ほとんど食べない 

無回答 

25.0 

13.4 

12.1 

16.3 

14.7 

24.0 

21.6 

31.8 

31.9 

39.8 

37.3 

39.2 

43.2 

38.7 

34.1 

43.5 

44.2 

44.2 

41.6 

29.6 

36.2 

9.1 

10.6 

3.9 

1.8 

4.5 

3.2 

3.0 

0 

0.5 

0 

0.4 

0 

0 

0.5 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～64歳 

65歳以上 

＜年齢別＞ 

17.0 

18.7 

17.5 

16.5 

39.4 

37.2 

36.8 

39.9 

38.3 

38.8 

42.2 

41.8 

4.7 

5.2 

3.2 

1.9 

0.6 

0.1 

0.3 

0 

名古屋地域 

尾張地域 

西三河地域 

東三河地域 

＜地域別＞ 

21.3 

15.3 

20.5 

39.7 

36.3 

40.4 

33.3 

44.0 

34.8 

5.7 

4.0 

4.1 

0 

0.4 

0.2 

自営業 

勤め人 

無職 

＜職業別＞ 

（％） 

 



 

- 16 - 

（3）家族や友人などと食事をとる頻度 

「ほとんど毎日とっている（週６～７日）」が 57.7% 

問３ あなたは、１日１食以上の食事を、家族や友人などと 2 人以上で 30 分以上かけてとっていま
すか。【〇は１つ】 

 

 

１日１食以上の食事を、家族や友人などと 2人以上で 30 分以上かけてとる頻度について、「ほと

んど毎日とっている（週６～７日）」と答えた人の割合が 57.7%と最も高く、続いて「ほとんどとっていな

い（週０～１日）」（18.2%）、「週２～３日とっている」（13.1%）の順となっている。 

  

ほとんど毎日とっている 

（週６～７日） 

ほとんどとっていない 

（週０～１日） 

週４～５日とっている 

10.4% 

無回答 

0.6% 

週２～３日とっている 

13.1% 

件数＝1,695 

57.7% 18.2% 
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家族や友人などと食事をとる頻度（性別、年齢別、地域別、職業別） 

 

51.1 

63.2 

10.6 

10.3 

14.9 

11.7 

23.0 

14.5 

0.4 

0.3 

男性 

女性 

＜ 性 別 ＞ ほとんど毎日とっている（週６～７日） 

週４～５日とっている 

週２～３日とっている 

ほとんどとっていない（週０～１日） 

無回答 

50.0 

47.7 

52.9 

54.0 

50.6 

60.8 

68.6 

9.1 

14.8 

12.6 

13.0 

9.4 

9.6 

7.6 

15.9 

18.5 

17.5 

16.3 

15.5 

10.4 

7.2 

22.7 

19.0 

17.0 

16.7 

24.5 

19.2 

15.7 

2.3 

0 

0 

0 

0 

0 

0.9 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～64歳 

65歳以上 

＜年齢別＞ 

55.8 

58.8 

58.6 

58.9 

10.5 

10.9 

11.2 

7.0 

13.2 

13.7 

11.8 

12.7 

20.1 

16.4 

17.8 

20.9 

0.4 

0.1 

0.6 

0.6 

名古屋地域 

尾張地域 

西三河地域 

東三河地域 

＜地域別＞ 

63.1 

51.3 

65.5 

11.3 

12.5 

7.6 

9.9 

17.2 

8.9 

15.6 

18.7 

17.6 

0 

0.4 

0.3 

自営業 

勤め人 

無職 

＜職業別＞ 

（％） 
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（4）適正体重の認識と体重コントロールの実施 

「適正体重を認識しているが、体重コントロールは実施していない」が 41.4% 

問４ あなたは、自分の適正体重を認識し、体重コントロールを実施していますか。【〇は１つ】 

 

 

適正体重の認識と体重コントロールの実施について、「適正体重を認識しているが、体重コントロ

ールは実施していない」と答えた人の割合が 41.4%と最も高く、続いて「適正体重を認識し、体重コン

トロールを実施している」（32.8%）、「適正体重を認識していないが、体重コントロールは実施している」

（12.7%）の順となっている。 

  

適正体重を認識し、 

体重コントロールを実施している 

適正体重を認識しているが、 

体重コントロールは実施していない 

適正体重を認識していないが、 

体重コントロールは実施している 

適正体重を認識しておらず、 

体重コントロールを実施していない 無回答 

1.1% 

件数＝1,695 
41.4% 

32.8% 

12.7% 

12.0% 
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適正体重の認識と体重コントロールの実施（性別、年齢別、地域別、職業別） 

 

28.9 

36.1 

41.7 

41.4 

13.2 

12.4 

15.6 

9.2 

0.5 

1.0 

男性 

女性 

＜ 性 別 ＞ 
適正体重を認識し、体重 

コントロールを実施している 

適正体重を認識しているが、体重 

コントロールは実施していない 

適正体重を認識していないが、 

体重コントロールは実施している 

適正体重を認識しておらず、体重 

コントロールを実施していない 

無回答 

36.4 

33.3 

31.1 

29.7 

33.9 

39.2 

32.9 

22.7 

36.1 

42.7 

44.9 

46.9 

39.2 

41.2 

20.5 

16.2 

12.1 

12.0 

9.0 

11.2 

13.4 

20.5 

14.4 

14.1 

12.7 

9.8 

10.4 

10.8 

0 

0 

0 

0.7 

0.4 

0 

1.8 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～64歳 

65歳以上 

＜年齢別＞ 

32.9 

31.7 

35.6 

31.6 

41.2 

40.7 

43.1 

43.0 

13.8 

13.6 

9.8 

12.7 

11.4 

13.0 

10.9 

12.7 

0.8 

1.0 

0.6 

0 

名古屋地域 

尾張地域 

西三河地域 

東三河地域 

＜地域別＞ 

37.6 

32.6 

33.5 

36.9 

43.6 

39.1 

9.2 

12.1 

14.0 

14.2 

11.2 

12.6 

2.1 

0.5 

0.8 

自営業 

勤め人 

無職 

＜職業別＞ 

（％） 

 


